

## Ya está bien

El artículo carifosísimo de «Levante Agrario», dedicado a la modesta persona de nuestro director, nos obligan por justa correspondencia y cordialidad, a tratar de este asunto, que con nuestras líneas del pasado número, creíamos ya en absoluto terminado.

Un artículo, sin pretensiones de nuestra parte, ha promovido un movimiento, que nos satisface por lo que tiene de cordialidad y de afecto entre la familia periodística; pero que no podemos ni debemos consentir que vaya mas allá de esa expansión carifosa, que ya ha tenido.

Al publicar «El Liberal» su artículo, reflejo de la nobleza con que sienta la profesión, nos creímos en el caso de escribir una carta al compañero y amigo don Ricardo Serna, agradeciéndole sus bondades; pero poniendo a sus entusiasmos un cartelito, en que por propia voluntad del interesado, se decía: «Prohibido el paso».

Pues esto que esperábamos que permaneciese en secreto sale a la luz pública, para que comprenda nuestro estimado colega «Levante Agrario» que nuestro propósito decidido es no admitir homenajes; ya que de mayor estima para nosotros es el de esa franca manifestación de aprecio, que han hecho pública todos los colegas.

De modo, que ya se ha llegado a la raya y no hay que intentar un paso más.

Con noble sinceridad agradecemos los elogios. Por lo mismo que no pudimos prever el efecto de «Las llamaradas del Ocaso» nos ha sorprendido más esa abundante manifestación de simpatía y nos ha colmado una de nuestras mayores aspiraciones: la de ver unidos a todos los periodistas en un fraternal abrazo; y con eso nos damos por sobradamente recompensados.

Pero no hay que pasar de ahí: Es más, si los compañeros desean que perdure esa satisfacción deben atender nuestro ruego: el mejor homenaje, el que más al vivo habla a nuestros actuales anhelos es ese el de no intentarlo.

Sería doloroso, que quien no se ha negado a nada que se refiera a la clase, tuviera ahora, cuando ya su función está satisfecha, cuando la vida se ve de muy distinto aspecto, y cuando culminan realidades vivientes, de las que supo y quiso huir toda su vida, las circunstancias le obligaran a dar una rotunda negativa.

Tenemos la absoluta seguridad de que esas mismas simpatías, esos afectos noblemente expresados, ante el ruego insistente, pero decidido, de nuestra parte, les hará desistir de sus nobles propósitos, que agradecemos con la mayor voluntad, que estimamos en todo cuanto valen y suponen; pero que sobre el asunto está dicha la última palabra.

Vaya, pues, para nuestro estimado colega «Levante Agrario» para su director y amigo don Gaspar de la Peña, y para todos los carifosos compañeros de su redacción, el testimonio de nuestra gratitud; pero tomando buena nota de nuestro ruego.

Ya está bien.

En el Valle

## El albergue de los Exploradores

El domingo último realizaron estos simpáticos muchachos su excursión después de perder las de tres domingos debido principalmente a las lluvias. Cuando dispongan de su Albergue nadie les importará el mal tiempo por resguardarlos el tejado.

Este es el que más preocupa ahora a los que dirigen la obra. Hasta hace poco los 119 generosos donantes de

la suscripción pública han cubierto los gastos de materiales y jornales. Desde ahora y si no surgen recursos siempre esperados pero que no llegan, los fondos sociales bastante pequeños, sufragarán lo que falta. Más como la madera y la teja necesarias para cubrir importan una cantidad respetable, solo el crédito podrá proporcionarlas. También preocupa el coste de las puertas y ventanas y las vigas de hierro del torreón. De pavimentos, cristales y material higiénico no se habla porque no se ve posibilidad de adquirirlos. La tierra apisonada con una capa de arena, el cierre de maderas que impidan el paso del aire cuando sea muy frío, el agua de la balsa para lavarse y el campo siempre reclamando abono para vigorizar plantas y árboles, es decir los elementos que están al alcance de los pobres serán los que utilicen quinés vayan al Albergue y cuando al correr de los tiempos se cuente con recursos para irlos sustituyendo por algo mejor, será recibida con una alegría desconocida para los que han nacido y viven rodeados de comodidades.

*Acostúmbrate a ser pobre que para ricos todos nacemos enseñados.* Esta máxima en general exacta pero que ha tenido su quiebra con los nuevos ricos de la época presente que han demostrado su falta de preparación para serlo, constituye una de las buenas enseñanzas que se dan a los boy-scouts.

Volvamos al principio de esta crónica semanal. Los muchachos estableciendo turnos recogieron las piedras dispersas amontonándolas cerca de la obra y dieron un buen avance en el movimiento de tierras, quitando la que sobra en el extremo de Levante para rellenar el opuesto y centro del edificio. Los antiguos y notables exploradores Sánchez Campillo ayudaron mucho en esas operaciones después de dedicarse el mayor a pintar las viguetas de los sótanos y el menor, aun cuando por su atlética figura no lo parece, repelió de cal las paredes. El veterano albail José María Avilés que siente la nostalgia de su primitivo oficio en su modesto destino municipal, continuó abriendo el hueco para el aljibe de tinaja, ayudándole un par de muchachos en la extracción de tierras. Y los a bañiles retribuidos puede decirse que terminaron el zócalo de la piedra berrugosa, pues lo que les falta es trabajo de unas pocas horas, no avanzando más porque la lluvia les hizo perder un día y también les estorbaban las tierras y restos del derribo en el extremo Levante viéndose obligados a desmontarlos.

En la presente semana rejunarán con cemento las piedras de ese zócalo para darle mayor consistencia y continuarán levantando paredes hasta en rasar para cubiertas y entonces recordemos lo dicho antes. Con Ave Marías, como se dijo en la circular lograrán estos intrépidos chicos cuanto se necesita.

La suscripción, según las listas anteriores alcanzaba a 3 010 pesetas.

### QUINTA LISTA

Don José Gascón Sala, 25 pesetas.  
Sres Mateo y Alcaraz, 25.  
Don José María García Díaz, 5.  
Don Antonio Hernández-Ros, 15.  
Real Sociedad Económica de Amigos del País, 50.

Don Joaquín Cerdá, 25.  
Don Pedro Cerdán, 5.  
Don José Brugarolas, 5.  
Don Francisco Soler Gomez, 5.  
Don Manuel Conejero equiel, 10.  
Don Juan Diego Selgas, 5.  
Don Antonio Clemares Valero, 25.  
Doña Fuensanta Solís, de Sanz, 5.  
Total, 3.215.

Gastado anteriormente, 2.833'98  
Jornales y materiales cuarta semana de Febrero, 489'70.

Suma, 3.323'68.  
Déficit, 108'88.

Esto sin contar con la lista de gastos de la primera semana de Marzo.

## Diario de Lorca

### Labor pro-Instituto

El domingo a las siete de la tarde se reunieron en el Círculo de Unión Patriótica, las fuerzas vivas de la localidad con el fin de conocer la Memoria redactada por la Ponencia com puesta por los señores conde de San Julián, Escobar, Espin, Aya y, el alcalde y secretario del Ayuntamiento.

La Memoria representa una labor impropia de erudición, demostrativa de los derechos que Lorca alega para que se le vuelva a conceder el Instituto de segunda Enseñanza.

El entusiasmo fué grande e indescriptible.

Cuantas personas hicieron uso de la palabra, no les guió otro fin que el de coadyuvar a esta gran obra de cultura que Lorca entera pide con razón sobrada.

Lo patentiza la Memoria con innumerables razones aportadas.

La Memoria leída por el señor Escobar fué objeto de calurosos aplausos, habiéndose acordado su imprenta.

También se acordó oficiar a los pueblos comarcanos pidiéndoles su adhesión.

El señor conde de San Julián dijo que de la Comisión, formarán parte cuantos lorquinos lo soliciten para ir a Madrid a pedir a los Poderes públicos la restitución de su Instituto de segunda Enseñanza.

Las palabras del orador fueron acogidas con grandes aplausos.

### Patricio de Sutullena

#### Sufragios

En la iglesia de Santiago se celebraron misas en sufragio del alma de la señora doña María de la Candelaria Sánchez Fortun de Mellado.

Con tal motivo reiteramos el pésame a su esposa nuestro buen amigo don Felix Mellado.

## Peregrinación Nacional Española a Tierra Santa

Organizada por la Junta Nacional Española de Peregrinaciones  
Abril-Mayo 1928

Delegado en la Diócesis de Cartagena: M. I. Sr. Dr. don José María Rego Machinea, Canónigo Penitenciario de la Catedral, quien facilitará al que lo pida el hermoso folleto explicativo de la Peregrinación.

### El domingo en Patrón

## Homenaje a don Francisco Martínez García

El pasado domingo, a las dos de la tarde se celebró en el Hotel Patrón el anunciado banquete en honor de nuestro distinguido y estimado compañero en la Prensa y exalcalde don Francisco Martínez García.

El banquete le fué ofrecido al señor Martínez García por el personal de «La Verdad», colaboradores y amigos, para festejar su visita a la vida activa del periodismo.

Ocupó la presidencia el festejado que estaba acompañado de don Manuel Campillo, don Juan de Aguilar-Amat, don Andrés Sobejano, don Emilio Sánchez García, doctor Martínez Zamora, señor Martínez Campos, don Jerónimo Ramírez Xarriá, don Gonzalo Valcárcel, don José Ballester y otras distinguidas personas.

La comida fué muy bien servida por la acreditada cocina del Hotel Patrón. Asistieron más de ciento cincuenta comensales.

Nuestro compañero en la Prensa señor Ballester dió lectura a las numerosas y valiosas adhesiones recibidas al acto entre las que figuran las siguientes: Obispo de Salamanca señor Frutos Valiente, Arcipreste de Albacete y párroco del Salvador de Jumilla, Sindicato Católico de Yecla en nombre de 1.500 socios; don Nicolás Ortega director de EL TIEMPO; don Ricardo Serna, Presidente de la Asociación de Redactores en nombre de todos los asociados; el señor Diez Guirao de Revenga; don José María Ibáñez; don Matías Domínguez y otras significadas personas. Varias adhesiones fueron recibidas con aplausos.

Después el señor Ballester pronunció breves palabras en nombre de la Comisión organizadora proponiendo que no hubiera brindis y dando lectura al texto de unos telegramas de adhesión al Gobierno de S. M., al Presidente del Consejo y a los ministros de Gobernación, Hacienda y Fomento.

Por último se levantó a hablar el señor Martínez García, diciendo las siguientes frases:

«Yo, siempre respetuoso con el principio de autoridad, encarnado en la Comisión del homenaje que inmediatamente se me tributa, quiero rendirme al acuerdo de la comisión

suprimiendo los discursos. Pero aun que grande es el acatamiento, no creo que ello me obligue a renunciar a los dictados de la cortesía. Me limito, pues, a decir: Gracias, señores, muchas gracias, desde lo mas íntimo de mi alma.

Y ahora, con toda la emotividad de mi espíritu, con la recordumbre viril de la Raza, ¿porqué no decirlo? con la conciencia tranquila del deber cumplido: ¡Viva Murcia!

El señor Martínez García al terminar sus breves palabras recibió una gran salva de aplausos.

### En la Universidad

## Conferencia del Dr. Olivares

A las cuatro y media de la tarde de ayer, dió su anunciada conferencia en la Universidad el prestigioso cirujano del Hospital general de Madrid, doctor Olivares, sobre «fracturas del cráneo».

Después de breves frases de su atención y agradecimiento a la Universidad, comenzó haciendo una sencilla historia retrospectiva sobre la trepanación, ocupándose a continuación de las fracturas de la bóveda craneana y sentando las indicaciones precisas de la intervención, y dedicando un largo periodo a lo relacionado con la epilepsia y traumatismos de la superficie osea craneal.

En este aspecto tuvo originales y radicales conceptos personales, hijos de su experiencia en la materia que debatía.

Después pasó a ocuparse de las fracturas de la base del cráneo, sentando del mismo modo que anteriormente el momento oportuno de las intervenciones y de la «calse da estas», dedicando un largo párrafo a la función lumbar y a sus indicaciones precisas.

Ha sido una lección única para versados en la especialidad, repleta de ideas poco comunes y adornada con afirmaciones categóricas, sin diltios, hijas de la larga experiencia de reputado profesor y que le acreditó de especializado en tan difícil ramo de la moderna cirugía.

Al terminar escuchó una carifosa ovación del numeroso auditorio que ha ido a escucharle a pesar de la premura del tiempo con que se ha sabido y por la coincidencia de no haber ayer prensa.

Entre la distinguida concurrencia abundaban muchos y distinguidos médicos de la localidad, deseosos de escuchar la autorizada lección clínica del docto Olivares.

A las felicitaciones que recibió una la muestra muy sincera.

Por la mañana de ayer estuvo el doctor Olivares en el Hospital Provincial, donde dió una sesión operatoria.

Después de la conferencia en la Universidad, estuvo en la Real Academia de Medicina donde pronunció una nueva conferencia.

A las 17 horas de hoy, en el Salón de actos de esta Entidad el eminente cirujano doctor Olivares, catedrático de la Facultad de Medicina de Madrid, desarrollará una conferencia que versará sobre «Necesidad de limitar el uso de los vendajes enyesados, en las fracturas».

A dicho acto que será público que dan invitados todos los profesionales y demás personas amantes de estas cuestiones científicas.

### En Cartagena

## Tropas licenciadas de Africa

En el vapor «España V», han desembarcado en Cartagena 280 soldados licenciados de Africa, pertenecientes a esta región.

El dicho vapor ha continuado hacia Barcelona con otros 355 licenciados.

### Notas deportivas

## Mi felicitación

Entre la infinidad de felicitaciones que con motivo de su rotunda victoria del pasado domingo sobre el Betis de Sevilla en el campo de esta sociedad, habrán recibido los jugadores de Real Murcia, no quiero que falte la mía, modesta, pero sincera.

No es esta la primera ocasión en que hemos dicho que el equipo del Real Murcia estaba compuesto por buenos jugadores frente a otras opiniones exaltadas; y lo prueba esta última victoria y otras muchas conseguidas cuando ellos han puesto en la lucha entusiasmo e interés.

Por eso no les perdonamos las actuaciones malas. Porque son demasiados buenos jugadores para tenerlas.

Que no acabe la racha de triunfos es lo que deseamos para bien de ellos y satisfacción de todos los murcianos.

Y nada más. Un fuerte apretón de manos de quien siempre se satisfizo en aplaudirlos y le fué vivo el consolar.

### Felicitación es a gran escala

De todos los equipos de la región y de fuera de ella ha recibido la directiva del Real Murcia felicitaciones.

Entre las de la región están el Lorca, el Aguilas y el Cartagena F. C.

Entre las de fuera la del Elche y otras sociedades. El Elche es un aspirante a ingresar en nuestra Federación.

LISCANO.

## Petición de mano

En Fuente-Alamo y por nuestro particular amigo don Basilio Saez de la Ossa y su distinguida esposa y para su hijo el joven abog do y culto maestro nacional don Basilio Saez Toral, ha sido pedida la mano de la bella y distinguida señorita Aurella Nicolás Vidal hija de doña Isabel Vidal Pagan viuda del que fué rico y prestigioso comerciante don Bartolomé Nicolás Baño.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos, habiéndose concertado la boda para el próximo mes de Abril.

Nuestra enhorabuena por adelantado a los futuros esposos y respectivas familias.

### Ayer en el Ayuntamiento

## Las fiestas de Abril

A las siete de ayer tarde se reunió en el Ayuntamiento la Comisión organizadora de nuestras fiestas abrilas, asistiendo numerosos elementos.

Quedaron nombradas las comisiones de recaudación para el Entierro de la Sardina, de los distintos barrios las cuales se darán inmediatamente a realizar su misión, y se acordó incluir en el programa de festejos, aparte de la Batalla, corrida de toros, Band de la Huerta, Juegos Florales, Entierro de la Sardina, etc., una solemne procesión en honor de la Virgen de Fuensanta que saldrá el lunes de Pasqua, y las valiosas Exposiciones artísticas que prepara el Círculo de Bellas Artes, ofrecidas por el señor Aroca, en nombre de esta Sociedad.

También se acordó, a propuesta del señor Ayuso, que los bocetos y ejecución de carrozas para el Entierro, adquisición de bengalas, juguetes para distribuirlos al público, objetos para las comparsas y cuanto corra a cargo del Ayuntamiento para las fiestas, se obtenga mediante concurso en pliego cerrado dirigidos a la Alcaldía.

Se dió un voto de gracias al señor Prado por sus trabajos que han dado por resultado recuperar objetos del Entierro que no se hallaban.



EL JOVEN

## Don Jesús Moreno Muñoz

Ha fallecido en esta ciudad a los 15 años de edad  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

### Sus desconsolados padres don Monserrate Moreno y doña Asunción Muñoz; hermanos doña Rosario, don José, don Antonio, doña Dolores, doña Carmen, doña Asunción, don Francisco y don Ramón; hermano político don José Iniesta; tíos y demás familia,

Al comunicar a sus amigos tan sensible desgracia, les ruegan una oración por el descanso eterno del alma del finado, por cuyo favor les anticipan los gracias.

Su entierro se verificó el pasado domingo de la iglesia de San Juan Bautista.

Murcia 5 de Marzo de 1928

Casa mortuoria: Tahona, 2. (11)



por el presidente de la Federación Murciana de Estudiantes, don Rafael García-Villalba y Carles.

Tercero. Lectura del acta del Jurado y autores premiados, por el Secretario del mismo.

Quarto. Lectura de la poesía premiada con el premio de Honor, por el autor de la misma.

Quinto. Entrega de un pergamino-título de la Federación Murciana de Estudiantes al Ilmo. Sr. don José Lousta y Gomez de Membrillera.

Sexto. (Pieza de concierto). Gran selección de la obra de Botulio y Vert. «La del Soto del Parral», por la Banda del Regimiento de Sevilla.

Séptimo. Lectura de la poesía premiada con el primer premio al Tema segundo, por don Juan de Ibarra y Rodríguez-Calvero.

Octavo. Lectura de la poesía premiada con el primer premio al Tema sexto, por la señorita Lolita Esteve.

Noveno. Romanza de triple premiada con el primer premio al Tema 20, cantada por la señorita Lilita Díez Cruz, acompañada al piano por su autor.

Décimo. Discurso final a cargo del ilustre penalista y Catedrático de la Universidad Central don Luis Jimenez de Asua

La fiesta será presidida por las señoritas María Luisa Fontes, Lolita Esteve, Joaquina Perez, Rafaela Fayren Dorita Pérez, Consuelo Sánchez Arranz, Amalia Morales, Lolita Díez Cruz, Pilar Pastor y Lolita Fernandez.

A la salida del teatro se celebrará un baile en los salones del Casino.

PRECIOS

Plateas y palcos principales, 40 pesetas.

Palcos segundos, 25.

Butacas de palco, anfiteatro primero, fila primera, 5.

Anfiteatro primero filas segunda y tercera, 3 50.

Delantero de grada, 2'50.

Asiento de grada, 1'50.

Delantero de palcos, 1,75.

Entrada general, 1.

Entrada a localidad, 2.

Comentarios a un discurso

El deber de la juventud

El ilustre doctor Marañón en su reciente conferencia de la Residencia de señoritas de la Corte, ha llegado a hacer una afirmación rotunda, la de que el deber de la juventud es la rebeldía, asegurando que la rebeldía es una virtud en cuanto nace del odio que de una fuerza que se pone. «Al buen burgués—dice—se le erizan los pelos o bellos que tiene, al oír hablar de rebeldía, porque de entre las varias acepciones de la palabra se abre que, horrorizado en la que más teme, pero no en la de inocuidad, dureza, firmeza y tenacidad, que es la aquí aplicable. El joven que no sea indócil, duro, fuerte y tenaz, no es digno de su partida de bautismo»

Toda la pedagogía—continúa diciendo—con raras excepciones gloriosas tiende a hacer de la juventud al reformar su natural y expansiva inadaptación una masa gregaria lo cual es tanto como destruirla.

El doctor Marañón aplica aquí la palabra rebeldía en el sentido de inocuidad, fortaleza tenacidad y condensa la pedagogía que tiende a reformar la natural y expansiva inadaptación de la juventud.

La palabra rebeldía tiene un primer significado gramatical equivalente a «sublevarse faltando a la obediencia a la ley» y tiene un segundo significado de inocuidad, fortaleza, tenacidad. El doctor Marañón da a entender que ha empleado la palabra en el último significado; pero en este último sentido condena la pedagogía que tiende a reformar la natural y expansiva inadaptación de la juventud.

Aquí la palabra inadaptación la aplica al orden pedagógico, pero no aclara el doctor Marañón si se refiere a la inadaptación en su conjunto al orden educativo no creemos que debe combatirse como lo hace el doc-

tor Marañón un sistema pedagógico que trata de reformar el natural expansivo de la juventud en el orden físico pues el propio Marañón condena el abuso de los deportes; ni el natural expansivo del joven en el orden moral, porque precisamente el ideal de la educación ética consiste en saber reformar el desbordamiento de las pasiones y en someterlas al imperio de la razón; ni el sometimiento de la labor intelectual a las reglas del método, del orden y de la probidad científica.

El ideal científico, ¿que es para algunos no la adaptación de la realidad al ideal, lo cual exige freno, reglas, cortapisas, al mismo tiempo que impulsos, estímulos y expansiones?

Por estos estímulos y expansiones deben estar condicionados a la ley ética del deber y ser, por tanto, estímulos nobles y legítimos para la naturaleza humana. ¿Resistencia? Sí; pero resistencia de las juveniles voluntades al yugo del pecado, que es la peor de las esclavitudes. ¿Fortaleza? También; pero para defender lo lícito y verdadero y humillar lo depravado y dañoso.

Por eso la mejor pedagogía es la de la moral cristiana que pone la fuerza y la virilidad del hombre en resistir a las pasiones sensibles y concupiscibles, que, nos hace dóciles al bien, e indómites a la maldad y al pecado.

F. F.

Precios del mercado

DIA 8 DE MARZO LONJA

De los 50 kilos

- Papas, 10'00
Tomates, 30 00
Pimientos gordos, 110 0
Bonitos, 9'00
Chirivias 15'00
Nabos 5 00
Cebolla seca 12'50
Guisantes 20 00
Alcachofas 30 00
Habas 12'50

FRUTAS

- Peros 30'00
Peras 50 00
Naranjas 17'50
Limones 12'50
Dátiles 10'00

DOCEÑA

- Cebolla tierna 3 00
Ajos tiernos 1'50
Lechugas 0'50
Coles 2 00
Coliflores 3 50
Rabanos 0'40

PESCADERIA

Precios por kilos

- Merluza 6'00
Pescadilla 3 y 4.
Atun 7 00
Calzon 5'00
Pajel 3 y 4
Olemares 6'00
Jibies 3'00
Dorada 3'00
Mujol 4'00
Salmonete 6'00
Sardina, 1 60
Chirrete, 1'60.

MARISCOS

- Langostinos 10'00
Gellos 4'00
Gambas 3 y 5'00
Almejas 1'60
Lenguados, 6'00.

Exposición Internacional de Barcelona 1929

Su significación y alcance

(Conclusión)

Sistema de Comunicaciones de Barcelona con Europa y América

Barcelona, por su especial situación geográfica en el Mediterráneo, cuenta con una red de comunicaciones vastísima, que permite en un momento dado trasladarse fácilmente a la ciudad o salir de ella, tanto por vía terrestre como marítima, sea deslino a los distintos puntos y capitales más importantes de Europa y de América.

El tiempo que se invierte en salvar la distancia que la separa de dichas ciudades es relativamente corto, como puede verse por los siguientes datos:

- París, 19 horas; Londres, 26; Madrid, 13; Bruselas, 23; Berlín, 30; Roma, 41; Viena, 43; Ginebra, 27; Budapest, 47; Lisboa, 26; Praga, 40; Amsterdam, 27; Basilea, 29; Varsovia, 48; Atenas, 91.

Se comunica Barcelona con el resto de Europa por medio del ferrocarril Barcelona París que va directamente a la capital de la República Francesa, pasando por la frontera española en Port Bou, que es el punto obligado de tránsito para aquellos que se dirijan desde Francia a nuestra ciudad o bien para los que deseen salir de España por vía terrestre con dirección al resto de Europa.

Para dirigirse a Italia, se puede utilizar la misma línea hasta Marsella y, desde allí, seguir el ferrocarril del litoral italiano hasta llegar a Roma.

Las comunicaciones con las demás poblaciones europeas son asimismo importantísimas y múltiples, tanto para dirigirse a Alemania, Bélgica, Suiza, Austria, Hungría, Checoslovaquia, como a todos los países danubianos eslavos y balcánicos, dada la variadísima red de ferrocarriles existentes, en los que se puede disfrutar de todas las comodidades apetecibles de transporte, y las facilidades que otorgan las Agencias de Viajes internacionales establecidas en Barcelona.

Por vía marítima no tiene menor importancia la comunicación de nuestra ciudad con todos los países europeos y de América, por ser un punto casi obligado de tránsito para el continente americano. De nuestro puerto salen periódicamente y en el mejor escala los vapores de las principales Compañías de Navegación españolas y extranjeras (Compañía Transatlántica, Transmediterránea, Navegación General Italiana, Hamburg American Line, etcétera) que dan todo género de facilidades a los pasajeros. Igualmente las Agencias de Viajes facilitan toda clase de informes y ventajitas, que, sin duda, serán convenientemente aumadas con motivo de la celebración de la Exposición Internacional y como consecuencia de las fructíferas gestiones que se realizan para obtener las rebajas de las tarifas de viajes y transportes a expositores y visitantes.

Corbatas, Cuellos y Puños

Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido. Abaniquería de Rayneli Platería 22. (Modelos exclusivos)

Misericordia y Maternidad

Ayer lunes entraron de semana los vocales de esta Junta don Manuel Beberdosa y don Diego López Tuero

Boletín Religioso Marzo-1928

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Patriarca San José.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis y media.

Santorial

DIA 6

Martes.—Santos Víctor y Victorino Olegario, Cirilo y Basilio

Vela y Alumbrado

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cinco.

Día 6.—En Santa Eulalia.

CULTOS

En Santa Catalina

Mes de San José.—Todas las mañanas en la misa de ocho.

En el Carmen

Continúa celebrándose con esplendor en esta iglesia, el solemne Quinario que la Ilustre Cofradía de la Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesús Cristo dedica a su excelso Titular en los cinco primeros miércoles de cada mes.

En la Merced

El sábado día 3, dió comienzo el solemne Novenario en honor de Nuestro Padre Jesús Nazareno, por la mañana a las ocho y solemnemente a las diez y media.

El domingo 11 del actual, a las diez y media, empezará la solemnisísima función y por la tarde a las tres y media será el ejercicio de la última Novena, terminando con la Misa, Bendición y Reserva.

Todas las noches este Novenario y el domingo día de la función por la mañana y tarde, predicará el M. I. Sr. Dr. don Julio López Maymó, Dean de esta Santa Iglesia Catedral.

En San Antolín

Con gran brillantez continúa celebrándose en esta iglesia el devoto Quinario y solemnes cultos que la Real Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón, dedica, este año a su excelso Titular.

Por la mañana a las ocho se celebra el Santo Sacrificio de la Misa, leyéndose el Ejercicio del Quinario. Por la tarde al toque de Oraciones, Ejercicio, rezándose el Santo Rosario, cantándose el Santo Dios y el «Miserere» y aermón.

Academia de Comercio

El curso de esta Academia de Comercio, dirigido por don Federico Díez Puche, Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble y Idioma francés. Laborerías, 14.

Publicaciones

«Luz y Amor»

El último número de esta revista contiene el siguiente sumario:

Para las que no entienden qué es la acción Católica de la mujer.—Consejo familiar, por Ana Codorniu de Hernandez-Ros.—En el Sindicato de Obreras, por una activa del Apostolado Social de las Obreras—Junta general.—Nuestros Ciclos de Estudios, Lección 2.ª, por Rosario Tejera.

Hospital Reina Victoria

Hora de consultas

Medicina general, Dr. don José Vinader Masón, lunes, miércoles y viernes a las 10.

Cirugía general Dr. don Ramón Sancho Parra, lunes, miércoles y viernes a las 4 de la tarde.

Enfermedades de la mujer Dr. don José María Martínez Zamora, martes, jueves y sábados a las 10.

Enfermedades de la infancia e higiene y alimentación de los niños Dr. don Emilio Sánchez Parra, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde

Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Dr. don José Peres Mateo, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de la piel Dr. don Alfonso Palasón Clemares, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades del pecho (corazón y pulmones) Dr. don Antonio Amorós Sánchez, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde.

Enfermedades infecciosas y de la nutrición Dr. don Francisco Villar Romero, todos los días a las 11.

Enfermedades del sistema nervioso don Miguel Ángel Cremades, martes, jueves y Sábado a las 11.

Enfermedades de las vías urinaria Dr. don Fulgencio Cano Soria, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de los ojos Dr. don Antonio de la Peña Seiquer, todos los días.

Enfermedades del estómago Dr. don Francisco Giner Herandres, lunes, miércoles y viernes a las 11.

Enfermedades de la boca y dientes Dr. D. Antonio Pascual Murcia a las 8 los jueves de la tarde.

Destrucción de insectos

El acreditado sin rival producto por polvo marca Peract con bote de hojadelata se han recibido en el

BAZAR MURCIANO

Venta 1'50 ptas.

Se recomienda también los polvos insecticidas L'Eclair para las moscas, mosquitos y chinches.

Venta en Bazar Murciano

No olvidar la pasta Mabu-Oucara chas, con garantía, que las destruye. Tubo 1'50 pesetas.

Bazar Murciano y Fin de Siglo

sario marcharse de París, pues había encontrado en pr vincias una plaza de contramaestre en un taller importante.

Y al mismo tiempo le comunicó también que había vendido su mobiliaria a un antiguo amigo llamado Baltasar.

—¿O hubiera deseado presentárselo—añadió,—pero me veo obligado a partir esta misma tarde, pues es necesario que mañana mismo me haga cargo de mi empleo.

Al día siguiente por la mañana, presenté a la viuda Boulet un anciano de aspecto sórdido que le preguntó con marcado acento tudésco:

—Puenos tías, señora, ¿es usted la viuda Boulet?

La señora Boulet comprendió que era su nuevo inquilino, y le hizo entrar.

—¿Yo soy Simeón Baltasar—añadió el falso judío,—que he combrado los muebles de mi amigo Bebit.

La señora Boulet miraba de hito en hito al anciano, demostrando estar muy asombrada. Una

gran barba blanca blanca; pero de un blanco su plo, descendía sobre su pecho. Sus ojos desaparecían detrás de unas enormes gafas azules, largos mechones de cabellos salían de su smpbrero flexible y están sobre el mugriento cuello de una lar gaflevia color óstafio, que constituía su traje. En la mano llevaba un bastón en forma de cuervo. En pocas palabras, esta nueva transformación de Isidoro, era de una perfección admirable.

La señora Boulet le enseñó la habitación que ocupaba Pepin, y le dijo las condiciones de alquiler, que el prestamista declaró conocer ya, tras lo cual procedió a su instalación.

El nuevo inquilino pasó todo el día en el arreglo de su nueva habitación. Llamó a un cerrajero y se hizo poner sólidos cerrojos en la puerta y una cerrada a en la ventana. Después volvió acompañado de un hombre que llevaba una masa de despacho comprada en un almacén de muebles, y al mismo tiempo se ponducia un cofrecoito de hierro que un albañil aseguró a la pared.

En fin mientras ejecutaba algunos registros en su mesa desp cho, como un revólver de un buen calibre, a guisa de pis papeles, y completó su instalación haciendo practicar una trampilla en la puerta de su habitación.

No tardó mucho en ser bien reputado en el barrio el nuevo inquilino de la viuda de Boulet. El anciano tenía hábitos perfectamente regulares, como mezaquiamente en una taberna del vecindario, recogíase en su casa temprano y a la caída de la tarde hacia resonar siempre por toda la casa el ruido de sus cerrojos y de su cerradura que corría con sumo cuidado!

La señora de Curciat había intentado en vano procurarse la cantidad que debía dar a Lautal.

Había rehusado aceptar cincuenta mil francos que una amiga le había ofrecido, apenas la decimoa parte de la cantidad necesaria. En situación ton apurada, encortábase sin saber qué hacer, pues ¡si al menos hubiera podido confiarse a algún gero le era permitido había? No, le era imposible, incluso a su más íntimo amigo, a

—Pues bien, hoy mismo hoy voy a ir al cajón Deligny.

Isidoro partió casi inmediatamente después de haberse disfrazado como la señora de Boulet le había visto siempre y se dirigió al barrio de las Espinas.

—¡Ah! señor Pepin exclamó la buena mujer al verle,—como olvida usted a los amigos.

Isidoro explicó su ausencia por un viaje que había tenido que hacer, y le dijo que le era neces-

En la Casa del Pueblo

Conferencia del Sr. Ibañez Martín

El sábado último en la Casa del Pueblo Católica, dió su anunciada conferencia, organizada por los Estudiantes Católicos, el catedrático de este Instituto y Presidente de la Diputación señor Ibañez Martín, asistiendo al acto numerosa y selecta concurrencia y presidiendo significadas personalidades entre las que figuraban el Presidente de la Audiencia señor Morales, Catedráticos de la Universidad señores Sanchez Gallego y Díez; magistrado señor Solano, coronel del Sevilla señor Miaja y otras distinguidas personas.

La presentación del orador la hizo en tonos de gran elogio para el señor Ibañez Martín el estudiante señor Martín Martínez.

Después el conferenciante desarrolló con la sencillez de palabra que le caracteriza, y documentadamente, el tema «Reforma Universitaria», atendiendo primero a su intervención en los debates de la Asamblea Nacional y pasando luego a exponer juicios respecto a tan interesante problema de enseñanza.

El señor Ibañez Martín fué muy aplaudido y felicitado.

De Fuente Alamo

Defunción y entierro

Después de larga y penosa enfermedad, ha fallecido nuestro querido amigo don Antonio Sanchez Merin; dos meses ha sufrido con paciencia y resignación cristiana la traidora enfermedad y cuando todos creíamos que estaba en franca convalecencia, una complicación inesperada le ha llevado en pocos minutos al sepulcro.

Su entierro se ha verificado hoy, habiendo acompañado al cadáver hasta su última morada, casi todo el pueblo en masa, prueba de las muchas simpatías y amistades con que contaba.

Dios le haya acogido en su seno; y a su viuda doña Candelaria García, sobrinos, en particular nuestro amigo don Francisco Sanchez, hermanos políticos, primos y demás familia le acompañamos en su justa pena y pedimos a Dios les de fuerzas para sobrelevar con resignación tan irreparable pérdida.

La Fiesta del Arbol

Hoy a las 16, ha tenido lugar la celebración de la simpática fiesta del Arbol; han asistido todas nuestras autoridades y los niños y niñas de las Escuelas con sus profesores al frente, antes de ser plantados, han sido bendecidos los árboles por nuestro Párroco, quien al final pronunció un elocuente discurso ensalzando al arbol como obra de Dios.

Por los niños Jacinto Lomas, Luis Bellido, Agustín Hernández y varias niñas, se leyeron diferentes poesías alusivas al acto, que fueron muy aplaudidas.

Estas fiestas fueron amenizadas por la banda de música de Balsa-Pineda.

Descubrimiento de una lápida

También ha tenido lugar el acto de descubrir la lápida que en honor del Excmo. Sr. Marqués de Ordoño, se ha colocado en la calle de Pescadores, homenaje acordado por este Ayuntamiento al que es Presidente de la Unión Patriótica de este pueblo.

Después fueron espléndidamente obsequiados por el alcalde todos los asistentes y los niños de los niños de las Escuelas.

CORRESPONSAL

4-3-928.

LA BOLSA

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like Interior 4%, Amortizable 5%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, and Liras.

Comisaría de la Seda

La Comisaría de la Seda pone en conocimiento de los interesados, que ha creado 20 becas para la asistencia al Curso de Sericicultura que empezará a mediados de Marzo en la Estación Superior de Sericicultura de Murcia.

Las condiciones para la concesión de estas becas son las siguientes:

1.º Acreditar buenos informes de conducta y moralidad y práctica de las faenas agrícolas, por medio de certificado de alcaldes, maestros o párrocos.

3.º Saber leer y escribir.

3.º Haber cumplido 18 años de edad y tener menos de 40.

4.º Los alumnos quedarán sometidos a las obligaciones de asistencia a las enseñanzas y observación de los órdenes de la Dirección de la Estación Superior de Sericicultura, durante el plazo de las citadas enseñanzas y conforme al plan que para las mismas se establezcan por la citada Dirección.

El alumno disfrutará un beca consistente:

a) En el pago de viaje desde su residencia a Murcia y viceversa.

b) En el pago de viaje de ida y vuelta desde Murcia a la Estación Superior de Sericicultura para asistir a las enseñanzas. Los alumnos que residan en Murcia o su término, no tendrán derecho mas que al pago consignado en este apartado.

c) En el pago por cada uno de los días lectivos de una dieta de 10 pesetas a los alumnos que tuvieren su residencia fuera del término municipal de Murcia y de 5 pesetas a los que tengan su residencia dentro de este término municipal.

Los aspirantes deberán dirigir sus solicitudes acompañadas de los documentos que acrediten las condiciones referidas a la Comisaría Regia de la Seda (Plaza de Cánovas, 4, Madrid) en un plazo que terminará el día 12 de Marzo actual.

Pesquisas infructuosas

Desde el pasado viernes que desapareció de su casa situada en el camino de Agezares Torre de Romo Pilar Sanchez Martínez han resultado infructuosas todas las pesquisas que la familia y vecinos y enen practican para averiguar su paradero.

La mencionada Pilar en otras ocasiones ha dado muestras de tener algo desequilibradas sus facultades mentales y se supone que debido a un nuevo ataque, tomó esa resolución de abandonar su domicilio, pero sin dejar la menor huella que haga presumir lo que ha sido de ella.

Es presumible la inquietud de los suyos y el afán de adquirir noticias de esta infeliz mujer que goza de la estimación general y que se ha distinguido por su carácter sencillo y acendrado.

El mismo día de su desaparición realizó con singular diligencia la faena de la casa y nadie advirtió en ella nada anormal que pudiera inducir a sospechar de su perturbación.

De hecho se ha dado aviso a las autoridades sin perjuicio de seguir insistentes las pesquisas de la familia que desea la divulgación de la noticia por si alguna persona supiese y quisiera dar noticias referentes al suceso.

La desaparecida es mujer de baja estatura delgada, de 47 años y portanto de pelo entre caño. Le falta uno de los dientes superiores. Viste a modo de la huerta con falda gris a cuadros toquilla azul y alpargatas. Se supone que no llevaba pañuelo a la cabeza.

El hecho como es natural ha despertado gran preocupación en la familia y en el vecindario que con creciente interés vienen realizando una incansante averiguación.

Quien de ello pueda dar alguna noticia hará una buena obra comunicándola a la familia o en esta redacción.

PERDIDA muy importante sufrirá usted en sus intereses si no compra

MEDIAS Y CALCETINES a precios de Fábrica en la ABANQUERIA DE RAYNELI Platería, 22. (Precio fijo).

Unas declaraciones interesantes de Primo de Rivera

Aconseja a los periódicos adictos que no exterioricen su entusiasmo por el asunto de Tánger, y a los no adictos, no les dice nada, porque supone que ya se encargarán de echar agua al vino

Y añade que el Ejército español expresa su condolencia por la pérdida de militares gloriosos, como el generalísimo Díaz

POR TELEGRAFO

Madrid.—Primo de Rivera ha hecho a un periodista de «El Noticiero de el Lunes» interesantes declaraciones.

Aconseja a las Uniones Patrióticas y a los periódicos adictos no exterioricen su entusiasmo por la solución que ha tenido el asunto de Tánger, pues parecería un deseo de jactancia. En cuanto a los elementos no adictos de nada hay que prevenirles, ya que ellos se encargarán de echar agua al vino.

Prefiere el Presidente que la Prensa extranjera formule un juicio sereno e imparcial y opina que el aspecto interesante de acuerdo estriba en la zona internacional, donde no habrá conspiraciones ni se organizarán agresiones.

Hace después elogios al general Primo de Rivera de Quiñones de León y Aguirre de Cárcer y dice que teniendo colaboradores tan eficaces puede llevarse varios lustros la pesada carga de gobernar. Personalmente estoy muy satisfecho del resultado

que será coronado con un acuerdo internacional más amplio que hará figurar nuevamente el nombre de España en el concierto de las grandes naciones. Mi pensamiento al recordar esto vuela hacia los españoles que están fuera de su patria y hacia los hispanoamericanos que comparten nuestras venturas.

Se ocupó también el Presidente del banquete que le ofrecieron los catedráticos y contestó que estaba satisfechísimo, pues es un acto consolador siempre que revela que los elementos culturales están identificados con la obra del Gobierno y que la juventud debe ser vehemente y no rebebe.

Ultimamente dijo que el Gobierno había querido enviar un representante a los funerales del generalísimo Díaz, pero que no lo hizo por haberse España abstenido de la Guerra, pero le era obligado hacer constar que el Ejército español expresaba su condolencia por la pérdida de militares tan gloriosos.

TEATRO CIRCO VILLAR PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA Hoy martes repris de la primera jornada en 12 partes de la estupenda película EL FANTASMA DEL LOUVRE

SUCESO AUTOMOVILISTA

ALBOX.—Ayer a las cuatro de la tarde en el kilómetro 80 de la carretera de Huelcal-Overa a Baza, a doscientos metros de la Estación del vecino pueblo de Zurgena, al cruzar el paso a nivel y querer tomar la curva se le fué la dirección al automóvil Oakland número 634 de la matrícula de Almería que conducía su propietario don Juan Rubio Morano, comerciante de Purchena, chocando con la trinchera y quedando destrozado, causando la muerte instantánea por fractura del hueso temporal con hundimiento de esta región y fractura también de la base del cráneo a Emilia Acosta de 18 años de edad, soltera, con residencia en Almería. Y heridas al parecer no de mucha importancia la esposa del señor Rubio doña Carmen Fresneda Cárcelos de 19 años y la hermana de esta María Teresa de 17 años, soltera, e hijas del Notario de San Javier don Antonio Fresneda.

Resultaron heridos el señor Rubio una niña de este de corta edad, la criada y el chófer.

Venían de Almería para Purchena, inmediatamente acudió el médico titular de Zurgena don Félix Alascio, quien con gran actividad atendió cuidadosamente a las heridas. También llegaron los médicos de Albox señores Mármo y Granados que habían sido requeridos por telegramo y el de Purchena señor Sanchez Rivera, que no hicieron falta por haber sido bien atendidas por el mencionado señor Alascio, Caballero de la Orden de Beneficencia.

Avisado el Juzgado de Instrucción de Huercal-Overa, seguidamente se trasladó al lugar del suceso con el forense señor Lopez Campos, autorizando el traslado del cadáver que ha sido velado precisamente en la misma casa en que había nacido tan infeliz muchacha, pues el padre don Guillermo Acosta estaba empleado en la estación, hoy lo está en las Obras del Puerto de Almería.

Por la noche llegaron los padres que telegráficamente habían sido avisados, desarrollándose la escena que

es de suponer, pues por la mañana antes de emprender el viaje había estado tocando el piano y cantando.

Esta mañana a las once se ha verificado la conducción del cadáver al cementerio, acudiendo al acto todo el pueblo de Zurgena que se encuentra conternado por tal desgracia. De Purchena han llegado bastantes familias parientes y amigos.

Las heridas han sido trasladadas al pueblo e ignoran muriera su amiga Emilia.

Albox 4 de Marzo.

Jura de Bandera

A la de los reclutas de la Brigada Topográfica asiste Primo de Rivera

Por telegramo de la tarde Madrid.—En el ministerio de la Guerra tuvo lugar el acto de la jura de la bandera por los nuevos reclutas de la Brigada Topográfica.

Al acto asistieron Primo de Rivera y el duque de Tetuan.

Después de rezarse una misa los reclutas prestaron juramento de fidelidad a la Bandera y desfilaron bajo ella.

Gonzalez Jurado pronunció a los soldados una patriótica allocución.

Periodista premiado

En el Certamen de la Federación de Estudiantes que se celebrará esta noche en Romea, le ha sido premiado un trabajo en el tema «Las Federaciones de Estudiantes y sus conveniencias en todos los ordenes» a nuestro querido amigo y compañero en la Prensa el culto profesor nacional don Diego Sanchez Jara.

Reciba nuestra cordial enhorabuena por este triunfo.

AMA DE CRÍA.—Joven de inmejorables antecedentes se ofrece para criar en su casa.

Darán razón en el taller de sillería mecánica, camino de Benlaján preguntando por Cristóbal Jimenez Illán

Confirmaciones en Murcia

El Excmo. señor Obispo de la Diócesis P. don Vicente Alonso y Saigado se propone con el favor de Dios conferir durante la próxima semana el Santo Sacramento de la Confirmación en las parroquias de Murcia haciéndole:

El lunes día doce, en la iglesia parroquial de San Andrés.

El martes día trece en la iglesia parroquial de San Antonio.

El miércoles día catorce en la iglesia parroquial de San Nicolás a la cual concurrirán también en el mismo día los confirmandos de las Rectorías de Santa Catalina, San Pedro y San Miguel.

El Jueves día quince en la parroquia de San Lorenzo, concurriendo también a esta en el mismo día los confirmandos de la parroquia de San Bartolomé-Santa María.

El Viernes, día diez y seis en la iglesia parroquial de San Juan, a la que asistirán también en dicho día los confirmandos de la rectoría de Santa Eulalia.

Y el sábado día diez y siete en la iglesia parroquial de Ntra. Sra. del Carmen.

Las Confirmaciones comenzarán por la mañana a las nueve y por la tarde a las tres.

Se ruega a los fieles que se provean cuanto antes de las correspondientes papeletas para llenarlas con los datos necesarios y presentarlas en el acto de la Confirmación, entendiéndose al efecto para todo ello y para recibir las convenientes instrucciones con los respectivos señores Curas.

Necrológicas

Gratitud

En nombre de nuestro respetable amigo don Fernando Perez Vidal, de sus hijos nuestros distinguidos amigos el reputado Dr. don José y doña Mercedes Perez Mateos, hijos políticos y demás familia, damos las más sinceras gracias a los muchos amigos que le han acompañado en la pena que les aflige con motivo del fallecimiento de su querida esposa y madre respectivamente doña Carmen Mateos Gimenez.

Con tan triste motivo reiteramos la expresión de nuestro sentimiento a la atribulada familia.

Sufragios

Por el descanso eterno del que fué nuestro querido amigo el arquitecto don José del Villar y Lozano y en cumplimiento del primer aniversario de su defunción se han aplicado las misas que durante la mañana de ayer se dijeron en la iglesia rectoral de Santa Eulalia y también el solemne funeral que se celebró a las once.

Asistieron a estos las numerosas amistades de la distinguida esposa del finado que testimoniaron su más sentido pésame.

Defunción y entierro

Ha fallecido en esta ciudad el joven don José Moreno Muñoz.

El acto de su entierro que se celebró el domingo constituyó una sentidísima manifestación de duelo que puso de manifiesto las amistades con que cuenta en Murcia la atribulada familia.

Reciban los sentidos padres, hermanos y hermano político nuestro querido amigo don José Isale la expresión de nuestro sentimiento.

Espectáculos para hoy

ROMEA No hay función.

ORTIZ No hay función.

CIRCO Cine por tarde y noche. Repris de la primera jornada del «Fantasma de Louvre».

MEDIA LUNA La preciosa producción cinematográfica «Cambio de esposas».

POPULAR Grandes secciones de Cine permanente por tarde y noche.

El Doctor Alemán, Oculista. ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.

El fútbol en España

De la jornada fué lo más sobresaliente la victoria del Real Murcia en Sevilla

Por telegramo de la tarde

Madrid.—En los partidos jugados el domingo en España se dieron los resultados siguientes:

Real Madrid 3; Deportivo Alavés 3 Gimnástica de Torrelavega 2; Athletic de Madrid 1.

Patría de Zaragoza 2; Europa de Barcelona 3.

Barcelona F. C. 4; Real Unión de Irún 4.

Sevilla F. C. 1; Valencia 1, Betis Balompie de Sevilla 1; Real Murcia 3

Athletic de Bilbao 3; Racing de Santander 1.

Real Sociedad 5; Iberia de Zaragoza 1.

Real Oviedo 3; Unión de Valladolid 1.

Deportivo de la Coruña 6; Cultural Leonesa 1

El Dr. Gimenez Asúa

(-)-(-)-

Anoche en el rápido llegó a Murcia el sabio catedrático de Derecho Penal de la Universidad Central doctor Jimenez Asúa

Fuó recibido en la estación por catedráticos de la Universidad murciana y representación de escolares.

Hoy actuará de mantenedor en el Certamen Literario-artístico organizado por la Federación Murciana de Estudiantes y mañana tarde pronunciará en la Universidad la primera de sus conferencias

Reciba el señor Jimenez Asúa nuestro cordial saludo de bienvenida

Ayer en el Circo

El «Fantasma del Louvre» fué un éxito

Ayer se proyectó la primera jornada del «Fantasma del Louvre» que constituyó el mayor éxito de la temporada.

El argumento es impresionante y la película está muy bien presentada. Es sin disputa de las mejores hasta hoy proyectadas.

En atención a que muchos aficionados no han podido asistir el estreno de esta obra cinematográfica se proyectará nuevamente hoy la primera jornada y mañana también.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirujía de 12 a 2

Lo más elegante en Cinturones, Ligas y Tirantes, lo encontrareis en la Abanquería RAYNELY Platería 22

TEATRO ORTIZ

Mañana miércoles a las diez y cuarto de la noche, debut de la Agrupación Artística

Varieté-Espectáculo Butaca de patio, 150. = Grada, 0'40

En el Teatro Romea

Certamen Nacional de la Federación Murciana de Estudiantes

Esta noche a las diez tendrá lugar en nuestro coliseo municipal el anunciado Certamen Nacional literario, artístico, científico y sociológico organizado por la Federación Murciana de Estudiantes, con arreglo al siguiente programa:

Primero. Sinfonía, por la Banda del Regimiento de Infantería de Sevilla núm. 33.

Segundo. Palabras preliminares,